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ENQUÊTE 2023 SATISFACTION DES MAÎTRES DE STAGE ET 

D’APPRENTISSAGE, résultats 

 

Tableau synthèse : 34 réponses 

Satisfaction globale MDS-MDA 

avril 2023 : 
83% 

 

1- Vous travaillez avec la MFR depuis… 
1ère fois ponctuellement régulièrement 

 
38% 26% 35% 

 

2- Votre avis sur les différentes étapes 
de suivi du jeune : 

de très satisfait à assez satisfait 
 

relations, contacts : 89% 
 

suivi administratif : 92% 
 

suivi du carnet de liaison : 98% 
 

visites d'entreprise :  80% 
 

3- Vous appréciez d'avoir un contact 
avec la famille : 

1 fois au 
début 

à chaque 
session 

toutes les 
2 sessions 

je préfère 
pas en avoir 

50% 29% 7% 4% 

4- Vous préférez correspondre avec la 
MFR : 

par mail 
par 

téléphone 

espace 
numérique 

dédié 
page FB 

41% 56% 3% 0% 

5- Vous seriez intéressé-e pour être : 

membre de 
jury 

personne 
ressource 

métier 

participer au 
CA 

participer au 
Conseil de 

perfectionnement 

65% 35% 0% 0% 

6- Votre satisfaction globale :  
très satisfait satisfait 

assez 
satisfait  

18% 44% 21% 
 

 

 


